POLY Sync 40+ Speakerphone Customer Special 1

Brand : POLY

Product code: 8G0X3AA

Product name : Poly Sync 40+ Speakerphone Customer Special 1

- Don't miss a word with a multi-microphone array, which focuses on what's being said and helps keep echo and noise out of meetings. Full-duplex audio lets conversations flow naturally, even when users talk over each other.

- No complex setup, no user training, and no additional headaches — the Poly Sync 40 is simple to deploy to your workforce. For IT, inventory tracking and updates are made easy with Poly Lens, remote device management.

- Poly Sync 40 brings professional-sounding audio to your meeting spaces. Wirelessly pair two units together for your larger meeting room needs. Your device will be ready to go with up to 30 hours of talk time.

Poly Sync 40+ Speakerphone Customer Special 1

POLY Sync 40+ Speakerphone Customer Special 1:

Flexible. Simple. Smart

Business moves fast. Joining virtual meetings should be fast, too. Poly Sync 40 USB/Bluetooth smart speakerphone lets users get straight to work. Hassle-free with quality audio – optimized for flexible and huddle workspaces.

Features		Ports & interfaces	
Device type *	Universal	Bluetooth	✓
Auto *	 Image: A set of the set of the	Bluetooth profiles	A2DP, AVRCP, HFP, HSP
Product colour	Black	Bluetooth version	5.1
Noise reduction	 Image: A set of the set of the	Bluetooth Low Energy (BLE)	✓
Echo cancellation	<	Power	
Programmable hot keys	1	Battery technology	Lithium-Ion (Li-Ion)
Cable length	1.05 m	Battery capacity	5000 mAh
LED indicators	Mute	Talk time	30 h
On/off switch	 Image: A set of the set of the	Battery recharge time	5 h
International Protection (IP) code	IP64	Weight & dimensions	
Windows operating systems supported	 Image: A second s	Width	273 mm
Mac operating systems supported	1	Depth	102 mm
Ports & interfaces		Height	38 mm
	LICD /Divisto ath	Packaging data	
Interface Connectivity technology *	USB/Bluetooth Wired & Wireless	Package width	359 mm
		Package depth	183 mm
		Package height	44 mm
		Package weight	820 g







196548540259

0196548540259

Disclaimer. The information published here (the "Information") is based on sources that can be considered reliable, typically the manufacturer, but this Information is provided "AS IS" and without guarantee of correctness or completeness. The Information is only indicative and can be changed at any time without notification. No rights can be based on the Information. Suppliers or aggregators of this Information do not accept any liability with regard to the content of (web)pages and other documents, including its Information. The publisher of the Information can not be held liable for the content of 3rd party websites that are linking this Information or are linked to from this Information. You as the User of the Information are solely responsible for the choice and usage of this Information. You are not entitled to transfer, copy or otherwise multiply or distribute the Information. You are obliged to follow the directions of the copyright owner(s) with regard to the use of the Information. Exclusively Dutch law is applicable. With regard to price and stock data on the site, the publisher followed a number of starting points, which are not necessarily relevant for your private or business circumstances. Therefore, the price and stock data are only indicative and are subject to changes. You are personally responsible for the way you use and apply this information. As a user of the Information or sites or documents in which this Information is included, you will adhere to standard fair use including avoidance of spamming, ripping, intellectual-property violations, privacy violations, and any other illegal activity.